



**SOMOGY** Ünnepi szentmisével, kenyérszenteléssel és koszorúzással emlékeztek Kaposváron augusztus 20-án délelőtt a Kossuth téren. Szita Károly polgármester beszédében kiemelte: a magyar állam alapításához Szent István királyunk és Isten mellett a magyarok százezrei, milliói is kellettek, akik elfogadták a keresztény utat és szolgálták a nemzetet, valamint hittek az út helyességében. – Bebizonyí-

tottuk Istennek, hogy ránk minden időben számíthat, hiszen magunknak pedig bebizonyítottuk, hogy azt az utat, amit Istenünk helyesen járjuk – mondta Szita Károly. Délután a Várkertládkoztató parkban a Várkertládkoztató parkját, de benépesült az egykori kaposvári vár parkja is; a városi parkok felújítását az államalapítás ünnepén adták át. **Fotó: Muzslay**

# Boglárra csábít a somogyi borünnep

**BALATONBOGLÁR** Vasárnapig kóstolhatják a borkedvelők huszonkettő hazai borvidék nedűit a 44. Boglári Szüreti Fesztiválon. – Csoda, hogy két év szünet után is életben maradt a rendezvény, köszönet illeti a szervező Hangász Produkciónak – mondta Mészáros Miklós, Balatonboglár polgármestere a csütörtöki megnyitón. A területen több átépítés és felújítás is történt, hogy minél szebb környezetben ün-

nepelhessünk, kérem, vigyázzanak rá – tette hozzá a polgármester. Unger István, az Európai Borrend képviselőjében 1976-tól, az első BB-szürettől kezdődően egy rövid áttekintés után elárulta a titkot, hogy a boglári borok miért voltak a kezdettől olyan sikeresek. – Itt Csabagyöngyéből, vagyis csemegeszőlőből is készítettek bort, ami máshol nem elterjedt – mondta a szakértő. ▶ 6



A legjobb balatoni borokat is kínálták **Fotó: Kovács Tibor**

További izgalmas hírekért látogasson el ide: **SONLINE**

## Több mint egymillióan kompozáltak

**SZÁNTÓD** Egymilliomodik komputasát köszöntötte csütörtökön a Balatoni Hajózási Zrt. vezetése a Kisfaludy komp fedélzetén. Százezer forint értékű Bahart Joker Kártyát kapott Dobos Rita és családja. ▶ 5



## Díjazták a kitartást az ünnepen

**SOMOGY** Az államalapítás ünnepén számos somogyi szakember részesült elismerésben. Széchenyi-díjat kapott Szakály Sándor török-koppányi származású történész, a Magyar Tudományos Akadémia doktora. ▶ 2,9

## A tó volt a p...

**BALATONLELLE** Csütörtökön ismét elkápráztatták a látogatókat a Balatonlelén állomásozó Magyar Nemzeti Állatkert. Újra bemutatkozott a vízcirkusz, ezúttal a vízcsirkusz előadásával. Az eseménnyel a cirkuszművészetet is népszerűsítették. A cirkusz igazgatója szerint. **Fotó: N...**



**SZERKESZTŐSÉG:** E-mail: [sonline@sonline.hu](mailto:sonline@sonline.hu)  
OLVASÓSZOLGÁLAT  
TERJESZTÉS 8-16 óráig – kézbesítéssel kapcsolatos problémák esetén  
HIRDETÉS 8-16 óráig – ha hirdetni kíván lapunkban, ezt a számot hívja  
06-82/999-111  
06-46/998-800  
06-82/528-113

**MA 28** **HOLNAP 30**  
Somogyban ma folytatódik a kellemes nyári idő sok napsütéssel, némi gomolyfelhővel. Vasárnap is napos, meleg nyaralóidő lesz. ▶ 13



ja a részvevőket. Balatonii nájzason, borbirtok-látogatáson, öreghegyi túrán, koncerten és főzőversenyen is részt vehetnek a táborozók. **G. L.**

## Szalonna is süllhet a pihenőhelyen

**ZIMÁNY** Kültéri pihenőhelyet alakítanak ki a következő hónapokban az önkormányzat udvarán. A település a beruházásra csaknem 3 millió forintot nyert a megyei önkormányzat egyik pályázatán. A támogatásból szalonnasütő helyet építenek és padokat is elhelyeznek majd. **Ma. G.**

gyünk, magunknak pedig debizonyítottuk, hogy azt az utat, amit magunknak választottunk, helyesen járjuk – mondta el Kaposvár polgármestere.

Az ünnepség végén Varga László megyés püspök megszentelte az új kenyeret, majd Kaposvár polgármestere megszegte. Ezt követően az emlékezők a Kossuth térre mentek. A város nevében Mátrai Márta háznagyasszony, Gelencsér Attila, Kaposvár és térsége országgyűlési képviselője és Szita Károly polgármester helyezte el az emlékezés virágait. Koszorúval tisztelgett Bíró Norbert elnök a megyei ön-

ragaikat. Délután aztán a Városligetbe várták a családokat, ahol a legkisebbek is jól szórakozhattak. Marcell egy dzsipet választott magának. – Nemrégén költöztünk Kaposvárra és szívesen jövünk ki ide, számos programon már részt vettünk – mondta el Markotány Gyöngyi, a kisfiú nagymamája.

Kovács Szonjának a népi játékok tetszettek a legjobban. – Egy hete az ökumenikus pikniken voltunk, most pedig az augusztus 20-át nem a Balatonon töltjük, hanem itt szórakozunk a családdal – mondta el Horváth Kata.

don jelentették be, hogy fehérbor kategóriában a balatonboglár-szőlőskislaki Kislaki Bormanufaktúra 2019-es olaszrizlingje, a vörösbor kategóriában a balatonlellel Garamvári Szőlőbirtok 2018-as Esti-Kék cabernet sauvignon-merlot házasítása viselheti a címet. A városi ünnepségen Lengyel Róbert polgármester, Potocskáné Körösi Anita és Witzmann Mihály országgyűlési képviselők adták át Siófok elismerését a borászatoknak, amelyeket Légli Géza borász és a Garamvári Szőlőbirtok képviselőjében pedig Nagy Bálint szőlészeti vezető vett át. Bar-

Nagyatádon a Szobor Királyunk szobránál tartott megemlékezésen Ormai István polgármester mondott ünnepi beszédet, majd elhelyezték a tisztelet és megemlékezések koszorúit a szobor talapzatán. Az újkenyeret Fejes János káplán atya áldotta meg és Gara István – a város díszpolgára – szegte meg. Az ünnepséget követően a sportcsarnok előterében megnyitották a Kertbarát Kör hagyományos terménykiállítását, valamint átnyújtották az 50 éves Városszépítő Egyesület legvirágosabb ház, erkély és intézmény pályázat nyerteseinek a

rendezni életét minden percben meg kell küzdenie – mondta.



Nagyatádi ünnep **Fotó: Gy. J.**

## Számos somogyi szakember kapott országos és megyei kitüntetést az ünnep alkalmából

# Az elhivatottságot és a kitartást is díjazták

**KAPOSVÁR-BUDAPEST** Az államalapítás ünnepén számos somogyi szakember részesült elismerésben. Széchenyi-díjat kapott Szakály Sándor történész, a Magyar Tudományos Akadémia doktora, a VERITAS Történetkutató Intézet és Levéltár főigazgatója. Kocsis Gabriella kaposvári fogorvos és szájsebész a Magyar Érdemrend Lovagkeresztje elismerést vehette át. A Magyar Érdemrend középkeresztje kitüntetést kapta a Kaposvári Egyházmegye hátrányos helyzetben élő tagjainak felkarolása, valamint az életükben tö-

rést szenvedők lelki támogatása érdekében végzett tevékenysége elismeréseként Varga László, a Kaposvári Egyházmegye püspöke.

A Magyar Érdemrend Tisztikeresztje katonai tagozatát kapta Heizler György nyugálományú tüzoltó ezredes, a Magyar Arany Érdemkereszt polgári tagozatát adományozták Bodó Lászlónak, a Kötél Egyesület elnökének. A belügyminiszter az állami ünnep alkalmából tüzoltósági tanácsosi címet adományozott Ternóczy Árpád tüzoltó alezredesnek.

Nagy István agrárminiszter augusztus 20-án alkalmából a



Bizderi Dóra szakreferens is elismerést kapott

**Fotó: K. T.**

Pesti Vigadóban az Életfa Emleklakett Ezüst fokozatát adományozta Bujdosó Ferencnek, a Bujdosó Szőlőbirtok és Pincészet tulajdonosának. Ezen elismerés bronz fokozatát Borosán István, a Sefag Erdészeti és Faipari Zrt. nyugalmazott erdészeti igazgatója és Juhász Pál, a Kapos Ternero Kft. ügyvezetője kapta. Darányi Ignác Díjat adományozott az agrárminiszter Sütő Zoltánnak, a Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem Állattenyésztési Tudományok Intézetének egyetemi tanárának, aki a baromfinemesítés terén végzett kiemelkedő munkát. Góz Lilla

## Összefogtunk

Az ünnep alkalmából oklevelet adott át Neszsményi Zsolt a kiemelkedő és magas színvonalú munkát végző kormánytisztviselőknek. Neszsményi Zsolt elmondta: Szent István öröksége ma is követendő, államalapító királyunk létrehozta a kerestetény, független magyar államot, amelyet az évezred során többször sokan próbáltak megrengetni, a magyarság azonban a nehéz időkben mindig összefogott. A díjazottak teljes listáját a [sonline.hu](http://sonline.hu) oldalon elolvashatják.